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[MpaBuna «BecoB»
obe yactu YPaBHEeHNA MOXHO NOMEHATb MeCTaMM.

8x+5 = S5x+17




[MpaBuna «BecoB»

00e YyacTn ypaBHEeHNA MOXHO yBenuunTb
Ha O4HO U TO Xe
YUCIo

3x-5 =-5x-17
+8= —SX“‘17+5




Sx+5 =-5x-17+5

1x=-5x-12+5x
13x=-12 1
1 - 0okcadp x =-

13



[MpaBuna «BecoB»
obe yactu YPpaBHEeHNA MOXHO YMEHbLUUTDb
Ha OA4HO N TO e YUNCIo

8x+5 =5x+17

OX+5.5 =5y +Ii




8x+8=3x+17 ¢

Ix=5x+12-5x




[MpaBuna «BecoB»
obe yactu YPpaBHEeHNA MOXHO YMHOXUTDb
UJin pasgesimtTb Ha ogHoO U TO XXe 4YUCJio

2x+3 =3x+5
2X+3) > =(Bx+




= —X —7/




OT npaBuna «BecoB» nNepenaem K gpyromy rnpasuny
CnaraemMoe MOXHO NepPeHOCUTb N3 O4HOW 4YacTu
ypaBHeHUs1 B APYry0, U3IMEHASA ero 3Hak.
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Cnaraemoe MOXHO NepeHQCUTb U3 O4HOMN YacTu
ypaBHEHUSA B OPYryio; eHSAIA ero 3Hak.




—2x + 7 = 8x +2
—10x= -5

x= 0,5






Ox =-12
Her xopuen!!!
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- Her xopneii!!!
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Het xopuen!!!

1
0

(i












bbino Ctano
(Kr) (Kr)
1 Kopobka 2X 2X-O 5
2kopobka |  yw |x+(0).5




